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MECANISMO DE ACCION

04 CARACTERÍSTICAS

GENERALIDADES

INSECTICIDA-FUNGICIDA AGRÍCOLA
CONCENTRADO EMULSIONABLE (EC)

EXTRACTO VEGETAL

 CHEETAH        

Aceite de Neem.......................................... 720 g/L
Aditivos csp ..............................................1 L

CHEETAH

FICHA TÉCNICA 
Actualización: 2025 
Versión: 1.0
Producto: CHEETAH  

Es un Insecticida - fungicida de 
origen natural.

REG.PBA-EV N° 148-SENASA

REG.PBA-EV N° 148-SENASA

                ,  es  un  Insecticida  -  fungicida  de  origen  natural,  de  amplio 
aspectro y elevada selectividad. Actúa por contacto y es preventivo contra las 
enfermedades.  Además  actúa,  afectando  la  alimentación,  reproducción  y 
crecimiento de los insectos y ácaros.

CHEETAH,   EL  aceite  de  neem  con propiedades insecticidas de ingestión y 
contacto; además, fungicida preventivo, y curativo cuando la infestación esta 
en inicios. El  componente  principal  del  aceite  de  neem es  el  Azadirachtin  el 
mismo que impide  la  producción de hormonas  vitales  para  el  crecimiento  y  
desarrollo,  dando  como  resultado  que  los  insectos  no  puedan  mudar. 
Ingresa al  cuerpo de  las  larvas,  suprimiendo  la  actividad  de  la  enzima  
ecdisona,  la  larva  permanece  en  ese  estado  sin  poder  mudar  y  
finalmente  muere.  Algunos  limonoides  componentes  del  aceite  de  
Neem,  actúa  como  potentes  antialimentarios  y  otros  tiene  propiedades 
activirales.

          
CHEETAH,  se  aplica  en  aspersión,  diluido  en  agua  empleando  equipos 
de aplicación terreste manual, a motor o a tracción.
Modo  de  preparación:  Llenar  el  tanque  de  preparación  hasta  la  mitad  
con agua  y  agregar  la  dosis requerida  de  CHEETAH,  luego  completar  
con  agua  hasta  el  volumen  recomendado,  agitando  la  solución 
constantemente.Lavar  el  equipo  antes  y  después  de  su  uso,  para  evitar  
contaminar  otros cultivos con residuos.
Se recomienda calibrar el equipo para obtener el gasto de agua adecuado, 
que permita cubrir el follaje y frutos totalmente.
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Distribuído por:

Calle René Descartes 311. Urb. Santa Raquel 2da 
Etapa, Ate. Lima - Perú. 
Telf.: (511)612-6565

S.A.C.

Fabricado por:
BIOGEN AGRO S.A.C.
Calle René Descartes 311. Urb. Santa Raquel 2da 
Etapa, Ate. Lima - Perú. 
Telf.: (511)612-6565
www.biogenagro.com

INFORMACIÓN ADICIONAL

COMPATIBILIDAD:

06

PRECAUCIONES:

Recuerde  que  las  plantas  no  deben  estar  dañadas  físicamente  y  que  las 
condiciones de humedad del suelo deben ser apropiadas. 
Se  recomienda  alejar  del  alcance  de  los  niños,  en  caso  de  ingestión  inducir  al vómito  
y  buscar  atención  médica,  evitar  el  contacto  con  la  piel,  ojos  y  ropa, porque puede 
causar irritación, evitar el transporte 

NOTA AL COMPRADOR
El  fabricante  garantiza  que  el  producto  contenido  en  este  envase  concuerda  con  las 
indicaciones  descritas  en  la  etiqueta.  El  fabricante  no  es  responsable  por  los  daños 
ocasionados por el mal almacenamiento o el uso inadecuado del producto.

PRECAUCIÓN

Tecnología Química y Comercio 

CULTIVO MOMENTOS DE APLICACIÓN DOSIS
(L/ Ha) P.C

(días)

L.M.R.
(ppm)

   es compatible con la mayoría de pesticidas, fungicidas y fertilizantes 
comúnmente  usados.  Es  importante  antes  de  efectuar  la  mezcla  hacer  una  prueba  de 
compatibilidad.

CHEETAH
REG.PBA-EV N° 148-SENASA

CHEETAH,  Las  aplicaciones  foliares  se  pueden  hacer  con  cualquier 
equipo  de  aspersión  terrestre,  en  forma  uniforme,  procurando  cubrir 
todo  el  follaje.  Para  su  preparación  verter  la  dosis  indicada  en  un 
tercio del total de agua, agitar y completar el resto de agua.
La  preparación  de  la  solución  de  aplicación  se  debe  realizar 
inmediatamente antes de la aplicación.

Para el control de insectos, las aplicaciones se realizarán tan pronto se 
observe la presencia de la plaga.
Para  el  control  de  hongos,  las  aplicaciones  preventivas  se  deben 
realizar  cuando  las  condiciones  mediambientales  y  la  fenología  del 
cultivo sean favorables para el  desarrollo de la enfermedad. No aplicar 
en  condiciones  de  altas  temperaturas  (>30°C).  El  intervalo  de 
aplicaciones varía entre 5 a 10 días,  en condiciones que favorezcan el 
desarrollo  de  la  plaga  o  riesgo  de  infestaciones  altas,  acortar  la 
frecuencia a 5 días.

CULTIVO
PLAGAS

NOMBRE COMÚN NOMBRE CIENTÍFICO

DOSIS
L/Cil
200 L

P.C.
(días)

L.M.R.
(ppm)

FRESA Moho gris Botrytis cinerea 1 - 2 N.A. N.A.

PALTO Mosca Blanca Aleurodicus juleikae 1 - 1.5 N.A. N.A.

VID Cochinilla harinosa Planococcus citri 0.75 - 1.0 N.A. N.A.

ARÁNDANO Cochinilla harinosa Planococcus citri 1.0 - 1.3 N.A. N.A.

PIMIENTO
Oidiosis Leveillula taurica

Polyphagotarsonemus latus

1.5

1.5

N.A. N.A.

N.A. N.A.Ácaro hialino

“Consulte con un Ingeniero Agrónomo”

P.C: Período de carencia  L.M.R. Límite máximo de residuos  NA: No aplica

USO ESPECÍFICO Y DOSIS:

CHEETAH

PRESENTACIONES:
CHEETAH  es  comercializado  en  presentaciones  de:  200ml,  500ml,  1L,  20L  
y 200L 
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